
Μήνυμα του Περιφερειακοφ Διευθυντή Α/θμιασ και Β/θμιασ Εκπ/ςησ 

Ηπείρου για τισ πανελλαδικζσ εξετάςεισ 2020 

 

Με τθν ευκαιρία τθσ ζναρξθσ των πανελλαδικϊν εξετάςεων κα ικελα να απευκυνκϊ ςε 

κακζνα υποψιφιο και ςε κακεμιά υποψιφια των Λυκείων τθσ Περιφζρειασ Ηπείρου. 

Με τθ διεξαγωγι των πανελλαδικϊν  εξετάςεων κλείνει ζνασ πολυετισ κφκλοσ ςχολικισ 

φοίτθςθσ και ανοίγονται μπροςτά ςασ νζοι ορίηοντεσ και νζεσ προκλιςεισ. Είναι θ πρϊτθ 

ςθμαντικι δοκιμαςία που καλείςτε να αντιμετωπίςετε αλλά όχι όμωσ και θ τελευταία. 

Να προςζλκετε ςτισ εξετάςεισ με εμπιςτοςφνθ ςτισ δυνάμεισ ςασ, με αυτοπεποίκθςθ και 

με θρεμία διεκδικϊντασ το αφριο και ανοίγοντασ τουσ δικοφσ ςασ δρόμουσ. 

Να κυμάςτε πωσ ςτθ ηωι κα κλθκείτε πολλζσ φορζσ να αγωνιςτείτε για τουσ ςτόχουσ και 

τα οράματά ςασ. Οπλιςτείτε με αγωνιςτικότθτα και αντιμετωπίςτε, όχι μόνο τϊρα αλλά ςε 

κάκε ςτάδιο τθσ ηωισ ςασ, τισ προκλιςεισ και τισ δυςκολίεσ, ωσ ευκαιρίεσ ωρίμανςθσ, 

εξζλιξθσ και προόδου. 

Στθν προςπάκειά ςασ αυτι κα ζχετε αρωγοφσ τισ οικογζνειζσ ςασ και τουσ δαςκάλουσ ςασ.  

Σασ διαβεβαιϊνουμε ότι τόςο το Υ.ΠΑΙ.Θ., όςο και θ Περ/κι Δ/νςθ Εκπ/ςθσ  Ηπείρου αλλά 

και οι Δ/νςεισ Δ/κμιασ Εκπ/ςθσ Ηπείρου, με αίςκθμα ευκφνθσ και ςεβαςμοφ ςτον αγϊνα 

ςασ, ζχουν προβεί ςε όλεσ τισ απαραίτθτεσ  ενζργειεσ, προκειμζνου να διαςφαλιςτεί θ 

ομαλι, απρόςκοπτθ και αδιάβλθτθ διαδικαςία των εξετάςεων. 

Βιϊςαμε όλοι, ςτελζχθ, εκπαιδευτικοί, μακθτζσ/ τριεσ και γονείσ μια πρωτόγνωρθ και 

δφςκολθ χρονιά, όμωσ το ςχολείο κατάφερε, μζςω τθσ ςφγχρονθσ και αςφγχρονθσ 

εκπαίδευςθσ, να διατθριςει ηωντανι τθν εκπαιδευτικι διαδικαςία. 

Ζχουμε εμπιςτοςφνθ ςτθ νζα γενιά  και χρειαηόμαςτε τον ενκουςιαςμό, τισ ιδζεσ και τα 

οράματά ςασ. 

Θα ικελα να ευχαριςτιςω τουσ εκπαιδευτικοφσ και τουσ διοικθτικοφσ υπαλλιλουσ των 

υπθρεςιϊν μασ για τθν ουςιαςτικι ςυμβολι τουσ ςτθν προετοιμαςία, ςτθ διεξαγωγι και 

ςτθν ολοκλιρωςθ τθσ διαδικαςίασ των πανελλαδικϊν  εξετάςεων. 

Να γνωρίηετε πωσ είναι ςθμαντικό «να χειρίηεςτε το υλικό των ονείρων ςασ» με 

εμπιςτοςφνθ ςτισ δυνάμεισ ςασ και να είςτε ςίγουροι ότι οι επιλογζσ και τα αποτελζςματα 

κα  ςασ  δικαιϊςουν. 

Σασ εφχομαι να ζχετε υγεία, δφναμθ και καλι επιτυχία ςτθν επίτευξθ των ςτόχων ςασ. 
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